

王宏率贵阳市代表团赴老挝开展文旅经贸交流推介

进一步提升交流合作水平 助力中老命运共同体建设走深走实

本报讯 6月23日至25日，贵阳市委副书记、市长王宏率贵阳市代表团赴老挝开展文旅经贸交流推介，深入学习贯彻习近平外交思想和习近平总书记关于对外开放的重要论述，进一步提升交流合作水平，助力中老命运共同体建设走深走实。贵阳市政府秘书长李昂参加。

王宏一行拜访了老中合作委员会，希望在老中合作委员会的关心指导下，积极推动贵阳和老挝在对外贸易、文旅、教育等领域合作。老中合作委员会有关负责人表示，将积极促进两地交流合作取得更多务实成果。在老挝巴色市，王宏一行与巴色市政府、有关企业及机构

负责人座谈交流，两市围绕拓宽合作领域、深化合作层次、实现共赢发展达成系列共识。

访问期间，王宏一行先后考察老中联合投资有限公司(万象赛色塔综合开发区)、老中铁路公司、二手车出口基地海外营销公共服务中心、万象中学，举办老挝(万

象)-中国(贵阳)经贸交流会。每到一处，王宏一行都积极推介和宣传贵阳，希望充分发挥各自发展优势，推动双方交流合作结出新硕果、迈上新台阶，为共建“一带一路”作出新贡献。

贵阳市有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

贵阳大数据安全产业示范区 获评“2025年度贵州省数智产业园”

本报讯 近日，位于贵阳经开区的贵阳大数据安全产业示范区经申报、评审、公示等程序，被授予“2025年度贵州省数智产业园”称号，是全省首批五个数智产业园之一。

据了解，贵阳大数据安全产业示范区于2017年启动建设，示范区规划用地396亩，规划总建筑面积74.69万平方米，涵盖大数据安全靶场竞演区、大数据安全产业研究院、商业区、数据存储区等五大核心板块。目前已建成大数据安全靶场竞演区。截至2024年底，示范区营收2000万元以上的规上软件服务企

业7家、营收500万元以上企业12家、高新技术企业6家，园区总营业收入达4亿元。

近年来，贵阳经开区全力推动贵阳大数据安全产业示范区建设。目前，已建成全国首个大数据安全综合性靶场，完成核心资源库、实网攻防演练平台、人才实训平台、测试验证平台、服务支撑平台等“一库五平台”搭建，累计组织开展了8届攻防演练，在全国率先创造了实网攻防的“贵阳模式”。建成新型数字产业园基础设施建设(一期)算力中心、社区智能化等9个项目，

打造绿色数据中心。通过园区招商、基金招商、项目招商、楼宇招商等形式积极开展招商引资，与广州市越秀区共同成立粤黔数字安全研究院，依托算力、技术、平台等资源，双方积极开展合作项目。

下一步，示范区将着力把大数据和网络安全领域的先发优势转化为新质生产力，提高专业化服务水平，聚焦数据加密、安全服务等安全产业链关键环节，加强大数据和网络安全企业招引，加速产业集聚，全力发挥好数智产业园的示范带动作用，推动

产业链的深度融合发展。

据悉，贵州省首批数智产业园设置产业园、培育园两个类别，全省共有五家园区入选，包括两家产业园、三家培育园，贵阳大数据安全产业示范区入选的是产业园类别。首批入选的产业园名单经园区运营主体自主申报、市(州)推荐、省大数据局初审、专家评审等程序评定。数智产业园评选旨在打造一批物理载体清晰、运营主体专业、产业配套完善的数字经济发展产业园。
(贵阳日报融媒体记者 黄菊)

2025年贵阳贵安非公和社会组织党组织书记示范培训班开班

本报讯 6月23日，市委社会工作部(市委两新工委)举办的2025年贵阳贵安非公和社会组织党组织书记示范培训班在重庆大学开班，来自贵阳贵安龙头民营企业、5A级社会组织等单位的50名基层党组织书记和专职党务工作者参训。

本次培训聚焦理论铸魂、党性淬炼、能力提升三大板块，采取专题辅导、实务辅导、现场教学、经验交流、分组研讨等多种教学方式，帮助学员拓宽思路、学习经验，提升党建引领高质量发展的能力水平。培训还设置结业测试考试环节，营造以考促教、以考促学、以考促效的良好氛围。

同时，坚持从思想源头上加强教育，引导学员始终坚持“高线”、守住“底线”、不踩“红线”。

学员们表示，本期培训课程设置紧贴实际、内容丰富、形式多样、参与性强，将倍加

珍惜这次宝贵培训机会，回到工作岗位以后，结合实施“五个一”行动，把所学、所思、所悟运用到实际工作中，为贵阳贵安新兴领域高质量发展源源不断注入“红色动能”。

(彭继军 贵阳日报融媒体记者 曾秦)

